

## 用牙线减少糖尿病风险

也许有些人认为,牙线是那些有牙齿疾病的人才用的,用牙线会让齿缝越来越大……其实这些想法都是不对的。美国马萨诸塞州的一位牙科医生罗伯特表示,使用牙线是从你的体内取出细菌最容易、最快捷的方式之一。事实上,即使很注意口腔卫生,口腔中仍有一些区域是牙刷比较难触碰到的,而随着牙菌斑的堆积,它会慢慢蚕食你的牙齿。口腔细菌甚至能进入血液。研究表明,口腔细菌一旦进入血液甚至可能会加剧糖尿病和高血压。

# 皮肤瘙痒有绝招

## 断痒拔毒 一抹祛痒

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素,方法用尽,瘙痒难止。痒得揪心刺骨、彻夜难眠!

老中医陈耀祖祖传秘方断痒拔毒膏,专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周瘙痒、

内外阴痒……只要抹上此膏,快速止痒,百试百灵,被人称为“断痒绝秘方”。

据陈耀祖老中医介绍,此膏绝在循经拔毒、止痒更治痒,膏中成分就像靶向追踪器,循经络把潜藏于体内的风、病毒、毒素、火等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或是渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火

邪),或出现些异味黏稠物(杀虫),就像拔罐子一样,体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮癣脱皮、疱疹溃烂破皮,还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光鲜亮泽,皮肤瘙痒不易复发。

几十年来,使用过断痒拔毒膏的皮肤瘙痒者无不叫

绝称奇:这药膏抹上就不痒,止痒真是有劲儿!脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、晒出的小疙瘩都好了!眼瞅着拔出毒来,多年的奇痒再没犯过,神啦!凉飕飕的立马不痒了,抹上还不到一天,眼瞅着水泡变蔫了,脓水也没有了……

据老患者反映:更让人称绝的是15秒后药膏能全部吸收,像没抹一样,一片片的湿疹、皮炎、红斑都好转了!眼看着拔出毒来,有效祛瘙痒!因断痒拔毒膏是纯中药制剂,配方奇特,无任何毒副作用,患者可放心使用!

祛痒热线:400-8058-120

地址:潍坊市惠康大药店(健康街富坤大酒店东临,人民公园南门对面)

肝病专项补贴实行“无门槛”申请

温馨提示:电话预约可免专家会诊费,另乙肝五项、丙肝抗体、肝功能、乙型肝炎病毒DNA检测、血常规、病毒耐药/变异检测、病毒基因分型检测、肝胆脾彩超全部免费。

初诊患者还可免费获赠价值580元的转阴针一组;免费申请肝病专项补贴3000-15000元;经济困难、重症肝病患者优先申请。

★活动时间:7.1-7.31

★申请热线:0531-88721111

★指定医院:济南中医肝病医院 地址:济南市无影山中路101号

## 世界肝炎日 第五届全国大型肝病专家公益会诊

即日起到济南中医肝病医院可申请肝病专项补贴3000-15000元

据统计,全球数以百万计的人正受肝炎的侵扰,每年近150万人死于急性或慢性肝脏疾病,肝脏疾病如果不能及时正规治疗,病情很容易恶化,肝炎-肝硬化-肝癌的“肝病三部曲”并不是一句空话。

为解决山东地区肝病诊疗难题,世界肝炎日——第五届全国大型肝病专家公益会诊活动于7月在济南中医肝病医院隆重展开,届时全省肝病患者可免费检查及免费申请肝病专项补贴援助,

最高补贴金额高达15000元。

国际治肝新技术——德国超氧自体血激活疗法

据了解,目前国内治疗肝病最好的技术德国超氧自体血激活疗法,能迅速触发人体免疫系统,增强粒细胞的吞噬功能,穿透肝炎病毒的蛋白质膜;破坏DNA病毒复制的模板,激活机体免疫系统,产生杀灭肝炎病毒的各种免疫细胞,解除肝病顽疾,重建肝脏免疫屏障,减少复发。该疗法更是得到了国

际肝病专家的普遍认可。

京、沪、鲁肝病名医联袂坐诊济南

据悉,此次第五届全国大型肝病专家公益会诊活动,患者除可享受治疗援助外,京、沪、鲁肝病名医为疑难肝病患者进行免费会诊,届时北京302医院的首席专家李立新将带领从医四十余年的老专家孙新荣、刘海生、尹桂珍等组成肝病专家顾问团,开展公益会诊活动,患者可免费看诊北京名医。

## 不开刀治疗三叉神经痛一次见效

三叉神经痛是一种常见病,多见于中老年,尤其好发于动脉粥样硬化、高血压和糖尿病人群,发作时如刀割、如烧灼、如电击,患者不敢说话,连进食和饮水都十分痛苦。

频繁脸痛、牙疼,有时也可能是因为三叉神经痛。错

把三叉神经痛当牙痛治,在临床上很常见。除了牙痛,三叉神经痛还易与血管性头痛、鼻源性头痛、颅底肿瘤、青光眼、颞颌关节炎、偏头疼等混淆。专家表示,三叉神经痛并非不可治愈,关键是要到专科医院得到专业指导,

选择正确的治疗方法。阵发性、反复发作,并有触发点的疼痛,如无法辨明病因,可到专业脑科医院寻求帮助。

北京首都医科大学附属宣武医院疼痛中心在济南远大脑科医院设立了分中心,两院实现了技术同步,专家

## 抗肿瘤新突破 聚焦河西雷丸

——我国零毒抗肿瘤新药上市

我国是最早利用真菌治病的国家,早在《神农本草经》上就记载了药用菌——雷丸具有非常显著的抗肿瘤功效。从中提取的雷丸多糖抗肿瘤效果远超灵芝多糖和香菇多糖,民间早有“无毒放

化疗,超越香菇灵芝”、“消肿化瘤,赛过蟾酥紫杉醇”之美称,其软化肿瘤,快速升白退热,润肠抑菌,退热止咳、止痛,溶解肿瘤蛋白,阻断复发转移作用明显。2013年12月30日国家药监局批准为国药准

字零毒抗癌新药,2014年1月29日国家知识产权局授予“一种用于癌症治疗的肠溶型雷丸的制备方法”的全新专利。

雷丸至今仍不可人工栽培,完全靠纯野生产品供应

方,此方得名“参娥温肾汤”无论多顽固的尿频、尿急、增生肥大、阴囊潮湿、肾虚乏力、腰膝酸软、功能障碍等,不用挨刀,喝汤就行。

现在,被我治好的众多

音嘶哑,继而呛水。

如咽喉的本身,胸腔、纵膈或者是食道、颅内发生病变,都有可能呛水。要不是长异物了,要不是神经病变了。武警广东省总队医院耳鼻喉中心董玉礼教授认为,神经要经过很多不同的部位,因此这些部位的病变亦会对其造成影响。例如肺结核,肺部形成是有先兆的,例如声音嘶哑。因为声音嘶哑了,才会出现喝水呛。因为人在正常情况下,声带关闭很严密的时候,是不会出现声音嘶哑的。声带关不上了,漏气了,才会出现嘶哑。病毒性感冒时损伤咽喉,也会出现声

音嘶哑,继而呛水。如咽喉的本身,胸腔、纵膈或者是食道、颅内发生病变,都有可能呛水。要不是长异物了,要不是神经病变了。武警广东省总队医院耳鼻喉中心董玉礼教授认为,神经要经过很多不同的部位,因此这些部位的病变亦会对其造成影响。例如肺结核,肺部形成是有先兆的,例如声音嘶哑。因为声音嘶哑了,才会出现喝水呛。因为人在正常情况下,声带关闭很严密的时候,是不会出现声音嘶哑的。声带关不上了,漏气了,才会出现嘶哑。病毒性感冒时损伤咽喉,也会出现声

共享。中心以宣武医院疼痛科主任、博士生导师倪家骥教授,远大脑科医院王志强博士为代表的专家团队,技术精湛,临床经验丰富,其“神经导航微创介入技术”,整个治疗过程只需30-60分钟,不伤正常神经和组织,效果好,复发率低。如果您正饱受三叉神经痛困扰,可拨0531-86859999预约专家亲诊。

市场。中药材市场自古就有“世界雷丸在中国,中国雷丸在甘肃”的说法,河西走廊的雷丸被医药界称为“熊猫药材”,因其对临床上的几十种肿瘤疗效显著,抗癌广谱,让产于甘肃河西走廊的道地河西雷丸声名鹊起,成为肿瘤医药界新星、患者首选。如想进一步了解详情可致电0531-88028580。

患者都管我叫“高老怪”说我是治前列腺的奇人,如果您有尿频、尿急、增生肥大、阴囊潮湿、肾虚乏力、腰膝酸软、功能障碍等疾病找我就行,电话400-022-3886

的功能。另外,还有一些炎症也会引起声带不能关闭而出现呛水。

呛水时常发生,怎么判别轻微和严重的呛水呢?“有时候喝水呛,有时候喝水不呛,有时候是说话的时候喝水才呛的,这都是正常的,很轻微的。但是万一出现持续的喝水呛,那就是一个危险的信号了。”董教授认为,如果一个星期出现5次以上的呛水,就不应该将其视为正常现象了。而且这些呛水是没有其他刺激因素的,并非喝水时说话引起的,若在进食流质的食物及喝水的时候发现呛咳的,都应该警惕。

## 静脉曲张 北京秘传

### ——百年妙方

北京海淀区王老中医有一秘传十代,保治好静脉曲张、脉管炎、老烂腿、静脉炎等周围血管病的绝活——“拔毒通脉疗法”。王老说:该绝活有两个法宝,首先外用拔毒膏,在患处一抹就行,再配合口服通脉方,治好的数万例患者反馈说,3-7天酸痛、烧灼、肿胀、瘙痒等症明显减轻;15天突起的血管逐渐平复,溃烂处开始结痂愈合;30天溃烂处长出粉红色新肉芽,皮肤颜色从发黑发紫变成正常肤色;60天呈蚯蚓状、烂树根状的腿完全恢复,不再怕冷、怕凉,行动自如。

经国内外权威医学临床证实,“拔毒通脉疗法”能强劲修复瓣膜,溶解血栓,软化静脉,恢复静脉血流通畅。王氏中医家族用此方法治病百年,安全彻底,防手术截肢,见效快,花钱少。王老9岁随祖父学医,现已退休,不求名利特将此方献出,被国家批准为用于治疗静脉曲张、脉管炎的专用药,正式命名为“脉管通”。现已在我省上市,前50名打进电话者享受半价体验,指定药店有售,详情拨打:0531-86972878、400-6796177

## 老胃病别硬“扛”

### 盛夏食疗有妙方

寻50名半信半疑者零风险体验

盛夏胃病高发,置之不理易恶劣。巧治老胃病,王大夫食疗方与众不同!我是王立财,祖居吉林通化,本人行医30余年,专攻胃病、腰突、颈椎病顽疾(颈腰椎病我另有外敷专利,只需睡觉时外敷12小时)。本人使用鸡内金等药食同源药物,首创“直敷胃壁法”,凡胃病不管轻重,无需住院,只要服用我的食疗方一包,均会有奇迹发生。凡已住过院效果不好、服用其它药物无效者,服用我食疗方【鸡内金颗粒】当天超乎想象,服40天左右,饮酒、食辛辣之物不受影响,10到20年患者也不过3-5个月。现该方已获国家专利2008103020798,本人也被列入《世界人物辞海》并被誉为民间中医奇人。

王大夫承诺:本人以行医30年信誉担保,不欺骗患者,该方已上市7周年,现寻50名半信半疑者,只需花190元可零风险体验(38元每盒,5盒送6包,6包不满意全额退),速拨0531-86666626抢购。另该方为食疗方并非药品保健品,绝不含激素和西药。敬请康复者代我宣传,谢谢!

## 自体细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,时轻时重,反反复复。

山东边防总队医院牛皮癣治疗中心专家组,多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学有关专家共同研究与探索,运用自体细胞激活再生疗法,成功治愈万例牛皮癣患者,外病内治,无需忌口。

预约热线:0531-88551120,地址:济南市历下区解放东路59-3号(政法学院东门)。

## 尿频 尿急 增生肥大 功能障碍

我叫高振宗,家有祖传治前列腺的绝方,找我看病,尿不出、尿不尽、要插导尿管

的,治完后哗哗排尿,尿线粗、不分叉;到医院必须手术的,只需1副我家传的秘制药

## 频繁呛水或是疾病征兆

生活中,有的人会发现吃米饭、吃馒头等食物时并不会呛到,但是一旦喝水或者是吃流质的食物就容易发生呛咳。而且越喝水越呛,越吃硬的食物越不会呛。事实就是这么奇怪。原因很简单,水流得比较快,因此很容易流到气管里形成呛咳,相反硬的食物呈团状,在吞下去的过程中很容易把会咽压下堵住气道,继而顺利进入食道,完成整个吞咽的过程。

正常情况下,人在进行吞

咽的时候(不论是空咽,还是进食),会咽都会先把声门盖起来,于是两边的声带就会内缩,继而把气管关闭。经过会咽的“严密遮盖”,食物就可以很轻易地进入食道,而不流入气管。

出现吞咽时呛咳的,往往是有先兆的,例如声音嘶哑。因为声音嘶哑了,才会出现喝水呛。因为人在正常情况下,声带关闭很严密的时候,是不会出现声音嘶哑的。声带关不上了,漏气了,才会出现嘶哑。病毒性感冒时损伤咽喉,也会出现声